

教聲 2013.06.23

在繁囂都市體驗生命意義 聖三一堂中學藝術展尋找生活樂趣

公會聖三一堂中學的創藝學會、視覺藝術科、國畫班及攝影學會，於5月13日、14日舉行「正·藝能量」藝術展覽，由校長李盤勝博士、副校長林玉琪和雷偉聰主持開幕剪綵禮；會場展品眾多，大會為每位參觀者準備了留言卡和精美茶點，讓一眾觀賞者流連忘返。

文化涵意廣泛，一般人常以「精神」和「物質」作區分，總認為藝術屬於精神文化，深不可測。但藝術源自生活，除了是人們的精神食糧外，更可豐富人的五感，因此藝術不止屬於精神文化，更是人類文化不可或缺的部分。今次藝術展表現的創意思維、美感傳遞、情緒感染，對個人、家庭、學校、社區、國家世界乃至天地萬物，都帶來觸動及反思，是一種真、善、美的展現。

藝術展覽的主題為「正·藝能量」，展品都是「中西交融、百川匯流」的藝術結晶。該校師生共同創作逾二百件極具正面價值的藝術作品，希望藉藝術發放正能量，將人們工作與生活的煩惱壓力一掃而空，為大家帶來歡笑。

藝術展由師生合力炮製，展品主題和風格主要圍繞「輕鬆生活」和「快樂人生」。展覽設有不同的展區，包括陳淑勤老師帶領同學設計的板畫與素描區；黃偉文老師負責的攝影學會展出同學的針孔攝影區，作品展現了老師及同學對生命、生活的反思；至於鄒慧儀老師負責的國畫班區，則以靜態角度觀賞生命的奇妙和生活的快樂之道。



師生一起欣賞同學們的藝術成果